

A Magyar Tudomány Ünnepe

2021. november 3-30.

„Tudomány: iránytű az élehető jövőhöz”

A rendezvény címe	Tőzsdepiaci felfutás és kriptodeviza láz – avagy mi történik az egyes piacokon és miért?
A rendezvény típusa (pl. előadás, emlékülés, konferencia, kerekasztal-beszélgetés, könyvbemutató, kiállítás, szimpózium, tudományos ülés, workshop, filmvetítés stb.)	szakmai, tudományos előadás, az előadást követően kérdések-válaszok
Tudományterület	közgazdaságtan
A rendezvény időpontja	2021. november 8. 18.00–20.00
A rendezvény helyszíne	NKE Oktatási Központ O-114-115
Szervező intézmény(ek)	NKE ÁNTK Közgazdaságtani és Nemzetközi Gazdaságtani Tanszék, Közgazdaságtani és Nemzetközi Gazdaságtani TDK
Kapcsolattartó (név, e-mail, telefon)	Marton Ádám tanársegéd, ÁNTK Közgazdaságtani és Nemzetközi Gazdaságtani Tanszék telefonszám: (1) 432-9000/20-211 mellék e-mail cím: marton.adam@uni-nke.hu
A rendezvény honlapjának elérhetősége	https://www.uni-nke.hu/tudomanyos-elet/magyar-tudomany-unnepe/magyar-tudomany-unnepe-2021
Szinopszis, összefoglaló, programterv (röviden ismertetve)	<p>A tőzsdeindexek és a kriptovaluták legújabb trendjeinek bemutatása és elemzése – hallgatók, oktatók, a téma iránt érdeklődők számára. Előadó: Czeczeli Vivien, tanársegéd, NKE ÁNTK, Közgazdaságtani és Nemzetközi Gazdaságtani Tanszék.</p> <p>Milyen folyamatok vezettek ahhoz, hogy az egyes tőzsdeindexek folyamatos rekordokat döntögetnek? Miért vívta ki magának a bitcoin a „digitális arany” elnevezést? Milyen jövő elé nézhetnek a kriptovaluták egyes válfajai? E kérdések mellett, hogy fontos pénzügyi kérdéseket feszegetnek, reálgazdasági és társadalmi szempontból is fontos következményekkel járnak. Növekvő szakadék az egyes társadalmi rétegek között, extrém kockázatvállalási szint, szabályozási kérdések, csak néhány azon mellékhatások közül, amelyek napjaink pénzügyi folyamatait érintik. A kérdéskör súlyát tovább emeli, hogy a koronavírus válságot követő időszak fejleményei tovább fűtik az elmúlt évek trendjeit, még kiélezettebbé téve a reálgazdasági és pénzügyi folyamatok között húzódó ellentétes irányú folyamatokat. A jelenségek mögött továbbá izgalmas emberi pszichológiai tényezők is húzódnak, melyek még komplexebbé teszik a témát.</p>